



**ERRATA Nº 04**  
**EDITAL Nº 04/2019, DE 05 DE JUNHO DE 2019**  
**PINPEX – IFPA CAMPUS ABAETETUBA**

**ONDE SE LÊ:**

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	05/06/2019
Apresentação das Propostas	Até 18/06/2019
Inscrição dos Bolsistas	05/06/2019 a 18/06/2019
Homologação das propostas	Até 19/06/2019
Resultado da Avaliação das Propostas	25/06/2019
Interposição de Recursos	27/06/2019 <b>até às 17h</b>
Resultado da Interposição de Recursos	27/06/2019
Resultado Final	28/06/2019
Reunião com os proponentes dos projetos aprovados.	01/07/2019
Concessão das Bolsas	A partir de 01/07/2019
Relatório Parcial	Até 09/10/2019
Relatório Final e/ou Artigo redigido	Até 27/01/2020

**LEIA-SE:**

**10. CRONOGRAMA**

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	05/06/2019
Apresentação das Propostas	Até 18/06/2019
Inscrição dos Bolsistas	05/06/2019 a 18/06/2019
Homologação das propostas	Até 19/06/2019
Resultado da Avaliação das Propostas	28/06/2019
Interposição de Recursos	02/07/2019
Resultado da Interposição de Recursos	05/07/2019



Resultado Final	09/07/2019
Reunião com os proponentes dos projetos aprovados.	10/07/2019
Concessão das Bolsas	A partir de 10/07/2019
Relatório Parcial	Até 09/10/2019
Relatório Final e/ou Artigo redigido	Até 27/01/2020

Abaetetuba (PA), 25 de junho de 2019.

Diselma Marinho Brito  
Diretora Geral Pro Tempore – IFPA- *Campus* Abaetetuba  
Port. n° 727/2019 – GAB  
D.O.U. de 08/04/2019